Mais ou est passé Théo?

Titre : | Miroir Numeéro

Précédente | Suivante

Intention Pédagogique

Découvrir le code du cadenas de la clé USB.

Déroulé

Dans le boulon blanc caché dans la poche du blouson, un dessin avec un miroir
représentant des chiffres.




Solution | 554

Récompense éventuelle

Matériel nécessaire :

boulons ( impression 3D )
dessin clé usb - miroir

Coup de pouce

Premier coup de pouce: "Un miroir? Que signifie ces symboles ? N'y aurait-il pas une
symétrie"
Deuxiéme coup de pouce: "Une clé USB - Un code - A quoi peut me servir ce code? "

Réinitialisation de I'énigme

Remettre :

- I'affiche dans le boulon blanc, puis le boulon dans le blouson.
- le boulon noir vissé dans le tiroir haut droit.

- le boulon rouge dévissé, tiroir bas droit.
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